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Nombre : Trimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién A

Nota

Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) 3[10-x] =

2[8-x]+13x

b) 3[ 2x—(3x+1)|=x+1

¢) 2X _5(x-20)=18-2
8 6
x-4 2x-4 5x 5x-6
d) - =2 22
6 8 10 12
) (x+2)(x-2) 2x+1 6-5(x-2) 3(x-1)" +11
e — =

12

18 6 36

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

a) 5x%+1=6x

b) (x-1)(x+2)—-(2x-3)(x+4)-x+14=0

12
c) 3

d) (x + 1){%— 2:(1- x)} = 3x?

x? 3x+2

(-2

1
3

N 11:(x-1)
2

5x+6 _(x+3)(x-3)

e) 7

6 3

3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)

9(x—1) ~
3x2-2x-2




Nombre: 3° Nota

Trimestre

Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones

Fecha: 18 de abril de 2022 Opcién B

| Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) 10+5-(x—3)=3(x+1)

b) 6x+4=4|2x-5(x-2)]

¢) 5(20—x):18;2x—%

x—-4 bx-6 b5x 2x-4
d) t—
6 12 10 8

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

a) 2x?+6=-Tx

b) (x+2)(x—-1)-x+14 =(x+4)(2x-3)

3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)

x+1




30

Nombre : Trimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién C

Nota

Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) 3[x +(14 -x)] = 2[x - (2x - 21)]

b) (7-6x)-5(x+2)=3(x+2)-2x

X x+2 x-3 2x
c) =+l=——1—"——4+—

3 5 2 6
gY2_ 1

X 2\/§

e) (2x -3 +(x -2 =3(x+1)+5x(x 1)

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

a) 4x* +3 =8x

b) x(x-1)+6(x+1)=0

c) (x+3)(x-5)+2(x-17)=0

2
d) 3x _4x—1=2x(x—3)+1_7
2 4 6 2
) 92 2
e) (2x-1) (2x+1)+(x 2) =3x+4 x°

3

4

3.~ Resuelve paso a paso: (Bonus)

+
6 3

54

=18
2x+3

3x+




0 Nota
Nombre: T.3
rimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién D

| Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) x-3(x-2)=6x-2

b) 3[ 2x—(3x+1)]|=x+1

d) 2X _5(x-20)= 18~
8 6

e) (2x—-3)* —3(x+1)=5x(x-1)—(x —2)°

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

b) (x+4)" +(x-3)" =(x+5)"
c) (x—3)2 =%

2
d) ()(—2))(—()(—2)2:x§2+x 2_4—4

(x+3)(x-3)-4 x-2 (x-2) +1
2 3 6

e)

3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)

(x+4)’ —(x-3)" =343



Nota

Nombre: Soluciones 3°

Trimestre

Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones

Fecha: Opcién A

| Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) 3[10-x]=2[8-x]+13x — 30-3x=16-2x+13x —» -3x+2x-13x=16-30 —
14

- -1l4x=-14 > x=—
-14

x=1

b)3[2x—(3x+1)]=x+1 > 3[2x-3x-1]=x+1 - 3[-x-1]=x+1 -

- -3x-3=x+1 —»> -3x-x=1+4 —> -4x=4 - x=% - x=-1
- : 24-5(x—-20) 4(18-2

0 X _5(x-20)=18-2x , 35x_ (x=20) _4(18-2x) 1o 1o0x+2400=

8 6 24 24 24

-2328

=72-8x — 15x-120x+8x=72-2400 —» -97x=-2328 — X=—g—

- x=24

x-4 2x-4 b5x 5x-6 x-4 x-2 x 5x-6
d) + =—- - + ==- -

6 8 10 12 6 4 2 12

2(x-4) 3(x-2 -
L, 2x4) 3(x-2) 6x 5x-6 2(x—-4)+3(x-2)=6x—(5x—6) -

17 v 7
- 2x-8+3x-6=6x-5x4+6 —> 2x+3x-6x+5x=8+6+6 — 4x=20 >
20

X x=5
4
. (x+2)'(x—2)+2x+1_6—5(x—2):3(x—1)2+11 L, x"-4 2x+1 16-5x
12 18 6 36 12 18 6
3(x2—2x+1)+11 3-(x2—4) 2(2x+1) 6(16-5x) 3(x2—2x+1)+11
= - + - = -
36 36 36 36 36

> 3{x*-4)+2(2x+1)-6(16-5x)=3(x* ~2x +1)+11 -

5 357 -12+4x+2-96+30x= 3% —6x+3+11 — 34x-106=-6x+14 —»
120

— 34x+6x=106+14 — 40x=120 0

x=3

2 .- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)



a=5

a) 5x*+1=6x — 5x*-6x+1=0 —> {b=-6 < x:fbim
c=1 2a
2 L _6+4_10
N X:_(_6)i (_6) _4'5'1:6im:6i\/ﬁz6i4: 1 10 10
25 10 10 10 | 6-4 2 1
10 10 5

b) (x-1)(x+2)-(2x-3)(x+4)-x+14=0 > x*+2x-x-2-(2x"+8x-3x-12)-x+14=

=0 —» xZ+x-2-2x?-8x+3x+12-x+14=0 —» —x?-5x+24=0 >
a=1
— 27
- x*+5x-24=0 — b=5 o xo2EVb-dac
2a
c=-24
_5+11_6_,

. x_—5i\/52—4-1~(—24)_—51\/25+96_—51\/121_—5i11_ T Ty T

a 21 - 2 B 2 2 -5-11 -16

x2: :—:—8
2 2
2 3x42 2 3x42 a=1
1-X 2X*e g, X 9XFTL_ o, x243x42=0 - 1b=3 o
3 3 3
c=2

L, _-btvb®-dac X_—3J_rx/9—4'1'2_—34_r\/9—8_—Siﬁ_—Sil .

- 2a B 21 B 2 2 2

1:—32+1:§:1
- 3.1 -4

x,= 2Tt 2 g

2 2

11x-11
2

2 11:(x - 1)
2

d) (x+1) ——2-(1—x)}=3x

N W

(x+1)-[%—2+2x} =3x% +

- (><+1)'2><—l =3x2+11x_11 - 2x2—£+2x—l=3x2+11X_11
2 2 2 2 2

4x* x 4x 1 6x* 11x-11
A _x A 1 o Mol 4 xidx—1-6x2411x-11 o
z Z Z Z Z y4

- 2x*+8x-10=0 > x*+4x-5=0 > (x—5)'(x+1):O VRN
x-5=0 —> x,=5
x+1=0 > x,=-1

_9)? oy — 2 2
(x-2) 5x+6 _(x+3)(x 3)+6 , X44x+4 Bx+6 _x"-9

2 "6 3 2 6 3
3'(X2_4X+4)+5x+6 :2'(x2—9)+§
6 6 6 6

e)

N - 3x?-12x+12+5x+6=2x>-18+36

=0 =0
- x*-7x=0 - x(x-7)=0 - X -
x=7=0 = x,=7



3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)

9(x-1
Ol 1 Ox(x-1)=3x?-2x-2 — O9x*-9x-3x?+2x+2=0 —
3x“—-2x-2 x
a=6 -
6 —Tx42=0 o lb=-7 <& - tbdac VS‘LO‘C
c=2 .
X_7+1_§_g
L 7EV49-462 _7+V49-48 7+1 b12 12 3
- 26 1212 7.1 6 1
Xg=——=7-=—
12 12 2
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Nombre ° Trimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién B

Nota

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) 10+5:(x—-3) =3(x+1) x=4
b) 6x+4 =4[ 2x-5(x-2)] x=2
0)5(20-x)=1822X X oy
6 8
d) x—4+5x—6:§_2x—4 o
6 12 10 8
e) x(x—2)—x;2—x72=( _2)2_4 x=-2

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

a) 2x* +6 =-Tx X, =2 X, =—3%
b) (x+2)(x-1)-x+14 =(x+4)(2x-3) x;,=-8  x,=3
c) xz_ng_%( X, =—% X, =%
2
d) (x=3)", (x+1)(x-1) _4x"-19x+31 X =3 x=2
2 3 6
2
e) (X+3)(X_3)+6=5X+6+(X_2) x, =0 X, =17
3 6 2
3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)
1+x+1
x—1
— =0 x=0
x—1

x+1
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Nombre : Trimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién C

Nota

Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

q) S[X + (14—x)] = Z[X —(2x—21)]

b) (7-6x)-5(x+2)=3(x+2)-2x

X X+2
c) =
5
gY2_ 1
X 2\/5

x—-3 2x
+

2 6

x=4

e) (2x —3)* +(x—2)* =3(x +1)+5x(x-1)

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

x=0

X=—=

| o

X =

a) 4x* +3=8x x:l _3
2 2
b) x(x-1)+6(x+1)=0 x=-3 x=-2
c) (x+3)(x-5)+2(x-17)=0 x =47
2
d) 3x _4x—1=2x(x—3) 17 41
2 4 6 2
) o2 2
e) (2x-1) (2x+1)+(x 2) :3x+4+x_ =0
3 4 6 3
3.- Resuelve Paso a paso: (Bonus)
3+t _18 0y9/2

2x+3
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Nombre : Trimestre
Curso: 3° ESO Examen Ecuaciones
Fecha: Opcién D

Nota

Resuelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado: (5 puntos)

a) x—3(x—2)=6x-2 x=1
b) 3[2x—(3x+1)|=x+1 x=-1
) §=% x=6
d) °X _5(x-20)= 1872 x =24
8 6
e) (2x—3) ~3(x+1)=5x(x ~1)—(x —2)* x:g

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (5 puntos)

a)x2+l=x w-t

4 2
b) (x+4)" +(x-3)" = (x+5)° Oy 8
c) (X—3)2=£ x=4 X:Z

3.- Resuelve paso a paso: (Bonus)

(x+4)’ —(x-3) =343 —4y3




